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N=4,075

週に３日以上 週に１～２日程度 月に１～３日程度

３か月に１～２日程度 年に１～３日程度 参加していない

無回答

１４．国体を生かした山口県のスポーツ振興 

 

１４－１．運動・スポーツの参加状況 

 

Ｑ１４－１ あなたは、過去１年間に、運動・スポーツの実践（する）、スポーツの観 

戦（みる）、スポーツボランティア（※）（支える）にどのくらい参加しま 

したか。 （○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

運動・スポーツの参加状況について、（する・みる・支える）の 3 つの視点を含めた年

に 1 日以上の参加は 33.5％で、特に「週に 1 日以上」の積極的なスポーツへの関わりは

9.5％となっている。 
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１４－２．運動・スポーツに対する実感 

 

Ｑ１４－２ 運動・スポーツについてあなたの実感をおたずねします。 

いずれか１つを○で囲んでください。（○はそれぞれ１つずつ） 

 

 【１.スポーツの仲間、環境、経費、情報等】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

運動・スポーツに対する実感のうち【仲間、環境等】について、「そう思う、どちらか

といえばそう思う」では、「運動やスポーツに誘ってくれたり一緒にしたりする仲間がい

る」が 38.2％、「地域や職場には運動やスポーツを一緒に楽しむサークルやクラブがある」

が 40.9％、「地域には運動やスポーツを教えてくれたり参加できる指導者・教室やイベン

トがある」及び「地域には運動やスポーツをしたいときにできる施設や環境が整っている」

が共に 41.9％であるが、「気軽にトップスポーツを見に行くことができる」は 12.6％とな

っている。 

運動やスポーツに関する興味や目
的に応じた情報をたやすく手に入
れることができる 

運動やスポーツ活動をする際にか
かる費用（施設使用料や参加費）は
気にならない 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
そ
う

思
う 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
そ
う

は
思
わ
な
い 

無
回
答 

N=4,075 

運動やスポーツに誘ってくれたり
一緒にしたりする仲間がいる 

地域や職場には運動やスポーツを
一緒に楽しむサークルやクラブが
ある 

地域には運動やスポーツを教えて
くれたり参加できる指導者・教室や
イベントがある 

気軽にトップスポーツを見に行く
ことができる 

地域には運動やスポーツをしたい
ときにできる施設や環境が整って
いる 

％ ％ ％ ％ ％ ％ 

地域ではスポーツ指導やイベント
での協力などスポーツに関するボ
ランティア活動が盛んである 

家庭・地域や職場で運動やスポーツ
に関する話（会話）をよくする 

そ
う
は
思
わ

な
い 
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【２.国体等の関心等】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

運動・スポーツに対する実感のうち【国体等の関心等】について、「そう思う、どちら

かといえばそう思う」では、「山口国体や山口大会で、山口県の選手やチームが活躍する

ことに関心がある」が 67.4％、「山口国体や山口大会の開催は、ひとづくりやまちづくり

に貢献している」が 57.6％と高くなっている。 

 

 

N=4,075 

％ ％ ％ ％ ％ ％ 
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思
わ
な
い 

無
回
答 

そ
う
は
思
わ

な
い 

今年、山口国体や山口大会が開催さ
れることで、スポーツに関する関心
が高まった 

山口国体や山口大会で、山口県の選
手やチームが活躍することに関心
がある 

山口国体や山口大会の開催は、ひと
づくりやまちづくりに貢献してい
る 


